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EmavoAnmuko 24-28

Motot aptBpol eivay;

® Av noAAanAaciactw e ToV ® Av noAAanAaciact
eautd pou, 8ivw to 25. €auto pou, bivew T
X =25 X =64
® Av noAAanAaciaotw Weé Tov ® Av noAAanAaciactw pe Tov
eavtd pou, Sivw to 100. eautd pou, Sivw to 49,
X = 100 X =49

O @avaong kat ot gidot Tou €xouv 90 Kanakla. ZUPNNMnpwvw Ta paytka dévrpa tou 90
Kat Bpiokw nweg unopel va xwptoav dikata Ta Kardakia ot giiot.

90 =-.....; x 10 90 =..... X 18 90 =...... x 45

— R X5 ~— X 9 =(40 + ...... )x 9
....... \/ 9 9
AN £ \/ .

. ZUMTANPWVW TA KOUTAKIA.

5x8=1[_| 7x3=[_] axe=0)
6x4=[_| 3x3=[_| 7x5=[_J)
oxe=I_] 6x5=[_] axg=0[_J
gx7=[_] 7x4=[_] 3xg8=(_

® JUUMANPWVW Toug aplBoug Tou Aelrouv KABe popd, £TOL WOTE TO ANMOTEAe0TUA
va pag divel Tov aplBo-otodxo:




